



ROMANIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
COMUNA TAMĂȘENI  
CONSILIUL LOCAL  
Fax 0233/749.333; Tel.0233/749.494  
e-mail:primariatamaseni@yahoo.com

Nr.2316/18.04.2016

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 18 aprilie 2016 în ședința ordinară a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 172/12.04.2016, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 8.00

Domnul Primar: domnilor consilieri convocarea a fost făcută conform prevederilor art.39 alin.1 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, în baza Dispoziției nr.172/12.04.2016 și prin convocatorul de ședință nr.2180/12.04.2016.

La apelul nominal efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 15 consilieri locali, în conformitate cu prevederile art.40 din legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, se arată că ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Andrici Ironim, d-na secretar Căliman Alina Cristina și cetățenii ai comunei Tămășeni.

D-l Președinte de ședință, Mihoc Ciprian „având în vedere că ședința este legal constituită, dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către E-ON Distribuție România, a suprafeței de 381 mp teren din domeniul public al comunei, pentru realizarea lucrării, „Extindere rețea electrică distribuție publică în localitatea Tămășeni, zona Lungu Vântului, comuna Tămășeni, județul Neamț.  
**Inițiator:** Primar-Andrici Ironim
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind organizarea, autorizarea și desfășurarea activităților comerciale și de prestări servicii în comuna Tămășeni  
**Inițiator:** Primar-Andrici Ironim
3. Proiect de hotărâre privind Privind modificarea HCL nr.65/29.12.2015 privind nivelurile valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile în anul fiscal 2016 în com. Tămășeni, jud. Neamț- **Inițiator:** Primar-Andrici Ironim
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistent personal ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2016  
**Inițiator:** Primar-Andrici Ironim
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului pentru desfășurarea activităților comerciale pe raza comunei Tămășeni  
**Inițiator** –Consilier local Danca Iosif Dănuț
6. Suplimentare: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni pe anul 2016 și estimări pe anii 2017-2019.
7. Întrebări, interpelări, discuții.

D-l Președinte de Ședință, Mihoc Ciprian consult pe cei prezenți dacă mai sunt materiale de adăugat pe ordinea de zi.

D-na Busuioc Maria propune schimbarea ordinii de zi în sensul că proiectul de hotărâre înscris la punctul 5 al ordinii de zi respectiv: proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului pentru desfășurarea activităților comerciale pe raza com. Tămășeni să fie discutat la punctul 1. D-l președinte de ședință supune la vot propunerea d-nei consilier și aceasta se respinge cu 9 abțineri și 4 voturi pentru.

Nemaifiind alte materiale de adăugat pe ordinea de zi, d-l președinte de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi așa cum a fost înscris în convocarea primită și cu suplimentarea propusă de

primarul com. Tămășeni respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tămășeni pe anul 2016.

Se aprobă cu 11 voturi și 4 abțineri pentru proiectul ordinii de zi din cei 15 consilieri locali prezenți.

D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local Tămășeni care au avut loc în data de 1 aprilie 2016. Procesele verbale au fost afișate la avizierul primăriei și pus la dispoziția consilierilor locali care l-au solicitat precum și la dispoziția consilierilor locali întruniți înainte de desfășurarea sedintelor comisiilor de specialitate al Consiliului Local Tămășeni. După care întreaba consilierii locali dacă au de făcut obiecțiuni.

Nefiind de făcut obiecțiuni d-na Secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 1.04.2016. Se aprobă procesul verbal cu 14 voturi pentru și 1 abținere-d-na Chilea Camelia.

D-l președinte de ședință să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi.

D-l președinte de ședință să trecem la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către E-ON Distribuție România, a suprafeței de 381 mp teren din domeniul public al comunei, pentru realizarea lucrării, „Extindere rețea electrică distribuție publică în localitatea Tămășeni, zona Lungu Vântului, comuna Tămășeni, județul Neamț.

**Inițiator:** Primar-Andrici Ionim

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive.

D-l Președinte de ședință: Mihoc Ciprian: să vedem cum ați votat pe comisii acest proiect de hotărâre. Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l Președinte de ședință Mihoc Ciprian invita consilierii locali să se înscrie la cuvânt. Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali: Benchea Romică, Ghiuzan Anton, Dancă Danuț Iosif.

D-l Ghiuzan Anton: Întrădevăr comunitatea în care locuim s-a dezvoltat și am ajuns să avem în comună două cartiere noi frumoase: Livada și Lungu Vântului. În cartierul Livada după 7 ani s-a tras rețeaua electrică, dar acolo erau deja cetățeni care locuiau efectiv cu familiile. Sunt de acord cu acest proiect de hotărâre dar cu un singur amendament să se facă proiect pentru electrificare și pe Cătină unde sunt case care nu au curent. Sunt case locuibile dar nu se pot muta în ele pentru că nu au curent.

În acest timp cetățenii comunei care participă la ședință doresc să-și spună punctual lor de vedere dar președintele de ședință le spune: nu aveți dreptul la cuvânt decât dacă vi se acordă acest drept.

D-l Ghiuzan Anton: stimată cetățeni sunt de acord cu acest proiect de hotărâre dar din toamnă. Atunci să se facă proiectul de hotărâre și pentru Lungu Vântului și pentru Cătină, până atunci mă abțin.

D-l consilier Danca Iosif am și eu o propunere să renunțăm pentru o săptămână, două motivul ar fi să se facă racordul la apă în Livada și după ce se aprobă proiectul de hotărâre, facem o ședință de îndată să aprobăm și acest proiect de hotărâre privind rețeaua electrică în Lungu Vântului. E foarte simplu, că dacă rămâne Livada așa și aprobăm acum Lungu Vântului, așa va rămâne.

D-l consilier Benchea Romică: nu sunt de acord să se investească în Livada și să nu fie investiția terminată. Dacă rețeaua cu apă potabilă în Livada era terminată nu se ajungea în situația asta. Au dreptate și oamenii din Adjudei.

D-l consilier Mihoc Ciprian sunt de acord cu d-l Ghiuzan Anton și Danca Iosif Danuț, sunt familii care au stat fără apă în Livada, proiectul pentru electrificarea cartierului Lungu Vântului îl amanam până se rezolvă racordul cu apă potabilă în cartierul Livada.

D-l Primar: domnilor consilieri unui dintre dumneavoastră sunteți consilieri foarte vechi, alții sunteți mai noi. Vă rog să nu amestecați proiectele de investiții între ele. Proiectul de investiție pentru racordarea la apă potabilă este în derulare, sunt bani de la Ministerul Mediului. Proiectul de investiție pentru Livada este programat să se termine în vara aceasta. Nu are treabă cu alte proiecte de investiție care se află în derulare. În legătură cu electrificarea în cartierul Cătină-nou trebuie să aprobăm un nou PUG pentru că în acest cartier casele sunt făcute fără autorizație de construcție, în zona cu interdicție de construire. Toți cei care au vrut au intrat în legalitate.

În acest timp intervine un cetățean al comunei-d-na Ghiuzan Paula-vreau să vă aduc la cunoștință faptul că de când s-a început acest proiect de hotărâre, drumul nu mai este pietruit, cad copiii în gropi, personal și cu mașina am intrat în groapa și nu am mai putut ieși. Oricare dintre dumneavoastră poate veni să vadă cum arată străzile acolo.

Un alt cetatean al comunei:d-na Roca Ana-domnilor nu pot sa inteleg de ce durcaza până la vara finalizarea acestui proiect daca s-a început din toamna anului trecut.Daca proiectul este gara de ce su se racordeaza?

D-l primar:să lămurim un singur lucru,aici sunt motive electoarele .Dar sa stiti ca din punctul meu de vedere voi face tot posibilul ca într-o luna,două să aveti apă.

D-l presedinte de sedinta:vreau sa va spun faptul că d-l primar nu a iubit partea de dincolo de cooperativă pentru că,cartierul de acolo nu a adus voturi pentru partidul dumnealui.

D-l presedinte de sedinta:are cuvântul d-l Benone Petrea-domnilor am casa in lungul vantului și locuiesc acolo și nu numai eu,ci mai multe persoane.Nu avem curent,acolo se fura ca în codru,sunt proiecte in derulare dupa cate am inteles,nu vad logica de ce nu se aproba,care este legatura între proiectele de investitie din Livada și Lungul Vantului.

D-l Tamas-cetatean al comunei este foarte bine ca se face in ambele părți,numai sa putem avea si noi curent.

D-na consilier Busuioc Maria:vreau sa stiu daca acest proiect de investitie cu apa nu are o data limita.

D-l viceprimar Lucaci Stefan-eu cred ca ar trebui sa vina d-l Chihalau sa explice.

Daca nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se respinge proiectul de hotărâre cu 8 voturi pentru,0 împotriva și 7 abțineri din cei 15 consilieri locali prezenți.S-au abținut următorii consilieri locali:Busuioc Maria,Benchea Romică,Dorcu Lucian Ovidiu,Danca Iosif Danut,Ghiuzan Anton,Mihoc Ciprian și Ghiuzan Iosif.

D-l presedinte de ședință:să trecem la punctul 2 al ordinii de zi:Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind organizarea,autorizarea și desfășurarea activităților comerciale și de prestări servicii în comuna Tămășeni

**Inițiator:Primar-Andrici Ionim**

D-l primar prezinta proiectul de hotărâre.

D-l Președinte de ședință:Mihoc Ciprian: domnilor consilieri să vedem cum ați votat pe comisii acest proiect de hotărâre.Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l Presedinte de sedinta Mihoc Ciprian invita consilierii locali sa se înscrie la cuvânt.

Discuții:se înscrie la cuvânt d-l consilier Ghiuzan Anton și Dorcu Lucian Ovidiu

D-l consilier Ghiuzan Anton:la taxa de avizare și pentru eliberarea autorizatiei de functionare propun sa fie 10 lei.

D-na Secretar :domnule consilier sunteti in eroare taxa pentru eliberarea autorizatiei de functionare este cuprinsa in hotararea de impozite si taxe locale.

D-l consilier Dorcu Lucian Ovidiu:acest proiect de hotarare contine numai anomalii.Nu puteti conditiona agentii economici cu fel si fel de motivatii.Ceea ce este cuprins in acest proiect de hotarare este la nivel national,numai cand apar probleme.La nivel de comuna nu se pune problema asa.Noi în loc să simplificam procedura obtinerii autorizatiilor de functionare noi impovaram agentii economici,cand toate situatiile care sunt prevazute in acest proiect de hotarare sunt la nivel national.Noi am facut un alt regulament de desfasurare a activitatilor comerciale unde sunt prevazute conditiile minime pentru obtinerea acestei autorizatii.Ați prevazut în acest regulament conditii precum bai placatre cu gresie,faianta la fel iluminatul,sunt eu obligat sa asigur iluminatul public sau sa angajez oameni pe paza care sa aiba grija 50 de m in jurul localului,asta este treaba politiei ,nu a mea.

Domnul presedinte de sedinta, daca nu mai sunt alte întrebări, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se respinge proiectul de hotărâre cu 5 voturi pentru(au votat pentru d-l consilier Neculai Anton,Dumea Liviu,Iosub Emanuel,Catre Iulian și Roca Ion),2 voturi împotriva(d-l consilier Benchea Romica și d-na consilier Busuioc Maria) și 8 abțineri(s-au abtinut următorii consilieri locali:Roca Lenuta,Chilea Camelia,Dorcu Lucian Ovidiu,Ghiuzan Iosif,Lucaci Stefan,Mihoc Ciprian,Danca Iosif Danut și Ghiuzan Anton)din cei 15 consilieri locali prezenți.

D-l Primar :vreau sa va aduc la cunostinta ca in aceste conditii nu putem elibera autorizatiile de functionare.

D-l președinte de sedință :Mihoc Ciprian să trecem la proiectul de hotărâre înscris la punctul 4 al ordinii de zi:Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistent personal ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2016

**Inițiator:**Primar-Andrici Ironim

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.

D-l Președinte de ședință Mihoc Cirian: să vedem cum ați votat pe comisii acest proiect de hotărâre .Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l Președinte de sedință Mihoc Cirian invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.

Discuții:se înscrie la cuvânt d-l consilier Ghiuzan Anton și Mihoc Ciprian.

D-l consilier Ghiuzan Anton:acest proiect de hotarare este binevenit,în sprijinul persoanelor cu handicap,numai ca nu trebuie să limităm numărul de asistenți ai persoanelor cu handicap ci să-l ridicăm în caz de nevoie și chiar să îl suplینim.Pentru că acum vreo 2 ani o fost o selecție făcută printre cetățenii angajați ai persoanelor cu handicap,pe motiv că nu erau fonduri.Boala nu o putem conditiona,ea dacă vine ,vine noi suntem cei care trebuie să o preintămpinăm.

D-l președinte de sedință:eu vreau să vă spun o situație personală:mama mea este bolnavă,incadrată într-un grad de handicap și am fost la d-na de la asistența socială cu cererea unde m-a pus să bifez pentru ce optez pentru indemnizație sau însoțitor și când am întrebat-o m-a trimis la d-l Primar să aprobe,vorbesc de propria familie,legea acordă acest drept.Noi nu trebuie să selectăm persoanele,dacă ele au dreptul acesta și este legal nu trebuie să stabilească d-l primar,trebuie să acordăm acest drept omului,înșă doamna de la asistența socială nu mi-a spus în mod clar dacă am dreptul la asistent personal sau nu,reamintesc mama mea se descurcă singură momentan,nu are este cazul să aiba asistent personal.

D-l primar:ceea ce au spus domnii consilieri nu este adevărat.Nu au dreptate.Acum câțiva ani banii veneau toți de la stat.acum acești bani pleacă prin bugetul local și consiliul local este cel care stabilește nr.de posturi în funcție de banii care sunt în buget.

D-l președinte de ședință Mihoc Ciprian:dacă nu mai sunt alte întrebări, să supunem la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se adoptă proiectul de hotărâre cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

D-l președinte de sedință să trecem la punctul 3 al ordinii de zi:proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.65/29.12.2015 privind nivelurile valorilor impozabile,impozitelor și taxelor locale asimilate acestora,precum și amenzile aplicabile în anul fiscal 2016 în comuna Tămășeni,județul Neamț.

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.

D-l Președinte de ședință:Mihoc Ciprian: să vedem cum ați votat pe comisii acest proiect de hotărâre.Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l președinte de sedință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali:Ghiuzan Anton și Mihoc Ciprian.

D-l consilier Ghiuzan Anton:se dorește schimbarea taxei pentru înregistrarea contractelor de arenda.Nu este logic ,dacă noi am votat 50 de lei și atunci am motivat explicația.Poate să amendeze alt consiliu local dacă este ceva anormal.Eu propun ca această taxă să rămână la fel.Pentru asta avem autoritate locală.Si se vine cu propunerea în mijlocul anului,dar după atata timp se vine cu motivare.Arendatorul nu primește nimic în plus,nici impozitul nu îl plătește.Arendatorii beneficiază de prea multe facilități.

D-l președinte de sedință:acum trebuie să stabilim și taxa pentru ocuparea temporară a domeniului public .înteleg că pentru acțiunea care va avea loc la vară se va plăti această taxă?

D-na Secretar:va rog să îmi permiteți să vă aduc la cunoștință faptul că atunci când a fost aprobată HCL nr.65/2015 privind nivelurile valorilor impozabile pentru anul 2016 nu ați stabilit în mod concret cuantumul acesteia,dacă vă uitați peste anexa la această hotărâre o să constatați acest lucru.

D-l consilier Ghiuzan Anton:putem face un amendament ca toate activitățile sportive și educative să fie gratuite.

D-l Primar:domnilor consilieri ,în legătură cu taxa pentru arenda,aici nu este vorba de sute de hectare,ca în alte comune.Am discutat și cu reprezentanții altor comune nimeni nu are această taxă de 50 de lei pentru înregistrarea unui contract de arenda,totți au cel mult 10 lei,acum dacă dumneavoastră considerați că cetățenii noștri sunt mai avuți,stabilită taxa.

D-l consilier Ghiuzan Anton:am stabilit in decembrie 2015 lucrul acesta.Am explicat toate activitatile.Toate taxele au ramas la fel,banii sunt tot in folosul comunității.Sunt patru asociatii in toata comuna să suporte taxele.

D-l presedinte de sedinta:Mihoc Ciprian:supun la vot proiectul de hotarare pe articole:

-art.1:cine este pentru stabilirea taxei pentru ocuparea domeniului public de 1 leu/mp:15 voturi pentru

-art.2.:cine este pentru micsorarea taxei pntru inregistrarea contractelor de arenda:8 voturi pentru.împotriva-4 voturi,au votat împotriva urmatorii consilieri locali:Benchea Romică,Ghiuzan Anton.Danca Danut Iosif,și Mihoc Ciprian și 3 abtineri:s-au abtinut urmatorii consilieri locali:Ghiuzan Iosif,Busuioc Maria și Dorcu Lucian Ovidiu.

-art.3:cine este pentru taxa pentru eliberarea autorizatiei de functionare:13 voturi pentru ,cine se abține?-2 abtineri-s-au abtinut urmatorii consilieri locali:Mihoc Ciprian și Ghiuzan Anton.

D-l presedinte de ședință:daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare în ansamblul sau . Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 împotriva și 2 abțineri din cei 15 consilieri locali prezenți.S-au abtinut urmatorii consilieri locali:Mihoc Ciprian și Ghiuzan Anton.

D-l președinte de ședința să trecem la punctual 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind desfășurarea activităților comerciale pe raza comunei Tămășeni.Intitiatior:consilier local Danca Danut Iosif.

D-l Președinte de ședință:Mihoc Ciprian: să vedem cum ați votat pe comisii acest proiect de hotărâre.Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l președinte de ședință:Mihoc Ciprian:învit consilierii locali sa se înscrie la cuvânt.Se înscrie la cuvânt Mihoc Ciprian.

D-l presedinte de sedinta:va fi eliminat art.2 intrucat taxa s-a aprobat anterior.In rest orarul de functionare este bun.

D-l Danca Danut Iosif isi retrage art.corespunzator taxelor prevazute in acest regulament.

D-l presedinte de ședință:daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri?

Se aprobă cu 13 voturi pentru, 0 împotriva și 2 abțineri din cei 15 consilieri locali prezenți.S-au abținut:Iosub Emanuel și Roca Ion.

D-l președinte de ședința să trecem la punctual 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016 și estimările pe anii 2017-2019.

D-l primar prezinta proiectul de hotarare.

D-l Președinte de ședință:Mihoc Ciprian: să vedem cum ați votat pe comisii acest proiect de hotărâre.Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-l președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt:Se înscriu la cuvânt:Danca Iosif Danut,Iosub Emanuel,,Ghiuzan Anton,Mihoc Ciprian...

D-l Danca Iosif Danut,sunt bani transferati de la trimestrul III la trimestrul II,Banii de la trimestrul II unde sunt,s-au cheltuit?

D-l primar:s-au executat lucrari de asfaltare.

D-l consilier Iosub Emanuel:am inteles ca au ramas 70.000 lei de la cheltuielile prevazute pentru alegeri.Eu propun ca acesti bani sa fie impartiti o parte pentru gardul de la cimitir și jumătate pentru conservarea salii de sport de la adjudeni.

D-l consilier eu am socotit 60.000 lei,poate am gresit.

D-l consilier Ghiuzan Anton:referitor la programul de finantare si dezvoltare,de ce nu s-a facut si la Adjudeni acelasi proiect de investitie cum s-a facut la Tamaaseni?.La Tamaseni s-a facut podet la poarta la fiecare cetatean,la Adjudeni,nu,Dumneavoastra domule primar spunde-ți că sunteți impartial,dar numai la partea de teorie,la practica nimic.Cand s-a facut canalizarea la fel,diferente între Tămășeni și Adjudeni.Dumeavoastră aveți obligația să informați cetatenii,și nu ați facut-o,le-ați dat mana libera la firmele particulare sa fure cetatenii.

D-l consilier Benchea Romică:nu este adevarat la Tamaseni a platit omul contravaloarea racordului de la coloana principala pana la limita lui de proprietate.

D-l viceprimar:am functie publică,de 22 de ani incoace asa ați făcut la fiecare sedinta.

D-l consilier Ghiuzan Anton:să știe cetatenii luna trecută nu m-am prezentat la sedinta din cauza ta.Fanica.Nu așa am discutat,voi ati venit și noi nu.Minunea lui Fanica:nu veni Antoane la sedinta sa nu treaca proiectul.

D-l consilier Ghiuzan Anton:am un amendament :banii pentru alegerile locale sunt prea multi pentru sase urne.

D-l consilier Mihoc Ciprian:banii pentru alegeri am inteles ca vin de la prefectura.

D-na contabil:sunt cheltuieli materiale.Costurile cu urnele se ridica la suma de 18.000 lei.Este obligatoriu sa se facă ,cele vechi nu mai pot fi folosite..acum d-vs hotarati doar redistribuirea.

D-l consilier Ghiuzan Anton eu zic ca urnele se pot face de serviciul public.La dispensarul de la Adjudeni au ramas si pot fi folosite.

D-l consilier Ghiuzan Iosif eu zic sa dam banii acestia la toaletele de la scoli.

D-l consilier Benchea Romica:s-au dat bai la scoli si nu se vede nici un rezultat.

D-na contabil:noi am dat banii la scoli,este treaba lor ce fac cu ei sunt persoane juridice de sine statatoare,cu cod fiscal.

D-l primar:atentie domnilor consilieri,este vorba de 70.000 lei care au ramas,s-au facut niste propuneri ,dumneavoastra ati facut altele.D-l Ghiuzan Iosif a propus toaleta la scoli,aici au fost alocati bani,daca nu ajung va mai fi o rectificare in luna iulie si o se va mai sumplimenta atunci.S-a propus efectuarea gardului la cimitir si conservarea salii de sport.Eu cred ca este o propunere foarte buna.La cimitirul de la Tamaseni trebuie facut un gard,este un lucru foarte bun,nu m-am gandit imi pare rau.La Adjudeni trebuie facute niste canale de colectat apa si trebuie imprejmuita lucarea.

D-l consilier Ghiuzan Anton mai sunt niste bani transferati catre asociatii,care asociatii?

D-na contabil:la sport si la Aqua Neamt cotizatia restanta de 5000 lei.

D-l consilier Ghiuzan Anton:poate sa mai astepte.

D-l consilier Ghiuzan Iosif :atunci eu imi retrag amendamentele.

D-l consilier Benchea Romică:ca sa finalizam pentru terminarea proiectului de alimentare cu apa in cartierul Livada sunt bani?

D-l primar:da, sunt bani.

D-l consilier Benchea Romica sa finalizam racordarea la retea cu apa potabila in Livada .

D-l consilier Dorcu Lucian Ovidiu:daca saptamana asta finalizam proiectul cu alimentarea la apa aprobam și proiectul cu E-on-ul in Lungu Vantului.

D-l consilier Ghiuzan Anton:va amintesc faptul că banii trebuie dati la biserici pentru ca prin HCL s-a hotarat trecerea cimitirelor.in administrarea bisericilor.

Deci:27.500 lei la culte cu mentiunea pentru executarea gardului la cimitir și 27.500 lei pentru conservarea salii de sport.

D-na consilier Busuioc Maria.domnule primar cand se termina canalizarea?

D-l primar: anul acesta.

D-l presedinte de sedinta:supun la vot acest amendament?cine este pentru-15 voturi pentru.

D-l presedinte de sedinta:daca nu mai sunt alte discuții, să supunem la vot proiectul de hotarare. Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se aprobă cu 15 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri din cei 15 consilieri locali prezenți.

D-l președinte de ședință să trecem la punctual 7 al ordinii de zi:Intrebari,interpelari,discutii.

D-l consilier Dumea Liviu:sunt cereri depuse?sa le discutam.

D-l primar prezinta cererea SC TRANSPORT BALASCA SRL inregistrata sub nr.2167/11.04.2016 prin care solicita dreptul de acces in balastiera pe drumurile satesti.

D-l consilier Ghiuzan Anton astfel de cereri au mai fost puse in discutie.Pe raza satului Adjudeni situatia este proasta pentru ca se escaveaza necontrolat.Singurul acces in balastiera este intre Tamaseni si Lutca.

D-l consilier Ghiuzan Anton eu propun sa se solicite acordul tuturor proprietariilor din zona.

D-l presedinte de sedinta:cine este pentru initierea unui proiect de hotarare privind stabilirea dreptului de acces in balastiera pe drumurile comunale si satesti a acestei firme de transport.

Au votat pentru initierea unui proiect de hotarare urmatarii consilieri locali:Iosub Emanuel,Benchea Romica,Catre Iulian,Roca Ion,Danca Iosif,Lucaci Stefan,Busuioc Maria si Dorcu Oviudiu și Dumea Liviu.

D-l președinte de ședință, dacă nu mai sunt alte discuții declar închise lucrările ședinței de îndată din data de 18 aprilie 2016.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER,  
MIHOC CIPRIAN



SECRETARUL COMUNELI,  
CĂLIMAN ALINA CRISTINA

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Alina Cristina Caliman mentioned in the text above.